



福彩

今晚双色球奖池 8.24 亿
预计头奖奖金 1000 万

今晚开奖彩种
双色球、南粤 36 选 7、
好彩 1、福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdgc.org.cn



守望相助 与爱同行

广东福彩2020年 筹集福彩公益金 50.1 亿元

■新快报记者 陆妍思 通讯员 曹欣然

2020年,广东福彩起而行之、接续奋斗。广东福彩全省共销售福利彩票162.14亿元,筹集福彩公益金50.1亿元,居全国首位,受到民政部通报表扬。立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,广东福彩感恩奋进、乘势而上,以“专精特新”为标准,扎实推动职业道德教育,持续深化规范管理,实现了更高质量的发展,为社会福利和公益事业增光添彩。

抗击疫情,守望相助

面对疫情,广东福彩参与群防群治,当好补充防疫力量的“战斗员”,化身无私奉献的志愿者,将一份份义举和心意,化作抗击疫情的希望和力量。汇聚大爱,逆境中前行。疫情发生后,广东福彩人积极响应号召,投身防控工作中。有福彩中心干部职工每日坚守社区和高速路口排查人员,有福彩网站销售员参与口罩生产直到深夜,有福彩站主积极发动捐款捐物,有福彩党员冲锋在前为群众配送物资。针对投注站的实际困难,广东省福彩中心投入165万元为全省福彩投注站采购疫情防控物资,消除一线销售队伍开市后防疫物品缺乏的后顾之忧。省福彩中心向全省8892个福彩投注站发放共计1778万元疫情防控专项补贴,还有全省11个地市向站点发放疫情补贴990万元,有效缓解了站点经营压力,给一线销售网点注入抗击疫情必胜信心强心剂。

提振市场,再度出发

赋能市场,2020年广东福彩在全省范围内开展多项活动,不仅为福彩市场恢复旺盛添了活力,还鼓舞了各地投注站点的信心、士气和干劲。广东福彩电脑票、即开票两大票种销量均保持全国首位,实现引领性发展,有效克服了疫情影响。擂台赛力争上游。4月20日开始,广东省福彩积极参与“红蓝大行家,我来争百佳”2020年双色球游戏销售技能擂台赛活动。此次比赛,广东福彩安排配套资金250万元扩大奖励人数,省级擂台赛设置广东省双色球销售之星、成长之星、优秀市场管理员奖励等奖项,“以奖代补,以赛代补”帮扶站点。活动开展4周以来,全省福彩双色球销售超过4.88亿元,共筹集福彩公益金超过1.75亿元。

强势营销,激发活力

2020年6月18日,为擦亮双色球



■百家社会组织走近留守和困境儿童“牵手行动”启动仪式。

游戏品牌,回报广大彩民对福彩事业的支持,广东省福彩中心在全省范围内(不含深圳市)开展中国福利彩票“幸运双色球,你中奖我买单”赠票活动,带动双色球销量同比增长10%,促销效果超预期。省福彩中心于6月至9月期间安排1000万元开展在全省(不含深圳)刮刮乐即开票销售站点、销售员、物流配送管理员中开展销售大比拼,提升一线销售热情,促进销量同比增长18.7%,成效显著。感恩回馈让实惠触手可及。中福彩“彩运超给力,派派惠过亿”1.5亿派派活动中,广东福彩在全省(不含深圳)同步开展“中1000元再送1000元‘超给力’系列即开票”配套赠票活动,赠票金额累计达到500万元。10月20日,开展“幸运双色球 惊喜欢乐送”2000万元大赠票活动,活动期间共销售4.74亿元,同比增长8.19%,达到预期效果。10月28日,中国福利彩票快乐8游戏在广东试点上市销售。广东福彩中心于同日开展快乐8游戏赠票营销活动,并安排400万元赠票资金。

坚守公益初心 践行社会责任

广东福彩立足社会公益,承担行业社会责任,倡导理性投注的理念,同时,积极回应社会关切。社会责任报告及福彩公益金汇编发布。主动发布《2019年度广东省福利彩票公益金收支情况公告汇编》及《2019年度广东省福利彩票发行中心社会责任报告》,连续第7年公开“晒”福彩公益金账本,连续第6年发布社会责任报告;坚守公益初心。连续第9年在全省福彩系统联动开展“广东福彩育苗计划”,活动累计惠及留守少年儿童逾10万人次。

广东福彩始终倡导“多人少买,寓募于乐,重玩轻博,理性投注”绿色购彩理念,在游戏研发、渠道建设、营销宣传、公益活动等方面,体现福彩责任理念,引导



■“广东福彩育苗计划”实施9年来,惠及少年儿童逾10万人次。

购彩者理性购彩,真正让彩票造福社会、造福百姓。

组织佛山、汕头两批彩民观摩团开展“走近刮刮乐”活动,实地参观刮刮乐生产车间,亲眼见证刮刮乐生产过程,进一步了解福彩公正性、安全性。2020年6月22日,“广东福彩”微信公众号正式上线“自助验票”和“中奖查询”功能,方便彩民自行查验,实现“数据多跑路,彩民少跑腿”。同时做好福彩服务热线接听、网络咨询,以及彩民来访接待工作。

与爱同行,公益播撒爱心

2020年,广东福彩筹集福彩公益金50.1亿元,为国家筹集公益金支持社会福利和公益慈善事业发展作出积极贡献,充分体现福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。

爱老助老温暖情。广东福彩公益金不断加大养老服务的力度,从帮扶关爱养老服务机构和一线服务人员,到助力养老服务改革创新,包括康复保健、助餐配餐、文化养老、家政服务、居家养老综合服务信息平台等全方位服务提质增效,让广东扶老事业道路走得更扎实更稳妥。

暖心助残,点亮希望。助残作为一项重要的社会公益事业,得到了广东福彩公益金的大力支持,切实改善残障者的生活质量,提高身心健康和参与社会的能力,为他们的生活带来了新的希望。

关爱困境儿童,“牵手”共成长。福彩公益金不断发挥力量,为留守和困境儿童的健康成长保驾护航。广东2020年“牵手行动”面向省内15个经济欠发达地区的留守和困境儿童实施关爱帮扶,投入福利彩票公益金160万元以更好地实施“牵手行动”。

帮扶困难群体。2020年是脱贫攻坚决战决胜之年,广东福彩持续践行福彩公益初心,帮扶困难群体,加大帮扶力量。



快乐8 第011期 (每日开奖)

中奖号码
71 26 68 69 24
49 77 73 76 10
59 27 60 66 72
32 63 01 11 38

南粤风采36选7 第011期

奖等	中奖条件	中奖注数	单注奖金
一等奖	000000●	0	
二等奖	000000	0	
三等奖	00000●	6	¥2529
四等奖	00000	66	¥500
五等奖	0000●	184	¥100
六等奖	0000 000●	4177	¥10

○代表基本号码 ●代表特别号码
投注金额:499904元
奖池金额:1298万元

好彩1符号:26 牛 秋 北

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩2	492	¥31
好彩3	1018	¥223

投注金额:485438元

福彩3D 第011期

中奖号码 0 2 6

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。



广东省福利彩票发行中心
公众号



双色球奖池
涨至 8.24 亿

新快报讯 记者陆妍思报道 1月10日晚,福利彩票双色球进行第21004期开奖,全国仅中出2注1000万元头奖,开奖后奖池上涨至8.24亿多元。

第21004期双色球的中奖号码为:红球“02、03、07、08、17、22”;蓝球“15”。红球号码大小比为2:4,三区比为4:2:0,奇偶比为3:3,其中“22”为上期重号,“07”“08”“17”与上期号码形成斜连号,开出两组二连号“02、03”和“07、08”,同时开出两组同尾号“02、22”和“07、17”;蓝球则开出遗漏15期的“15”。

当期一等奖中出2注,单注奖金1000万元,河北、河南各中出1注。同期二等奖开出208注,单注奖金14万多元。当期末等奖开出795万多注。

当期全国销量3.96亿多元。开奖后,双色球奖池金额上涨至8.24亿多元,下期彩民2元单倍投注最高可中得1000万元。

金钱豹自有真功夫

会员料劲中不停



可追可捧本期料

■张汉松制图

“好彩1”中奖更容易

“好彩1”玩法中奖容易、返奖率高,吸引了很多彩民参与。

众所周知,“好彩1”传统数字玩法的中奖概率为1/36,是广东省现有彩票玩法中最容易中奖的。而新增的三种投注方式,又令该玩法的中奖概率大大提高——生肖是2元包3个号码,中奖概率为1/12,单注奖金15元,季节、方位的中奖概率更高达1/4,虽然5元的单注奖金听起来有点少,但其实它具有“2元包9个号”的优势,赔率高达2.5倍。

专家论彩 ● 仅供参考 谨慎购彩

第3位隔期号完全占主导

第1位上,4、5两码一直未见,可看好4、5开出;
第2位上,4-7间一直很少见号,追5、6两码开出;
第3位上,隔期号完全占主导,追2、6两码开出。
和值:主要在08-14间开出,小号开始增多。
综合分析:4、5近期很少开出,组选6形态最为常见。
本轮推荐:452/566
和值:11/17 组选6:2456

金钱豹彩迷会



既为会员提供购彩经验交流场景,还提供丰富的彩票资讯,到位的专家分析及推荐,也可参与多个彩种的彩票合买,从而提高彩民的购彩乐趣,为彩民提供全方位服务!